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	VESTIBULAR 2016
PROFESSOR: NEY MENEZES
MATEMÁTICA II
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ÁREAS DAS PRINCIPAIS FIGURAS PLANAS – QUESTÕES 
1) Aumentando os lados de um quadrado de 10% a sua área aumenta de :

a) 10%                            b) 20%                             c) 21%                           d) 22%                               e) 25%       
2) Um arco de círculo de centro A foi traçado no interior do quadrado de lado 6, como mostra a figura. Calcule as áreas X e Y.
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3) Calcule as áreas dos pentágonos das figuras A e B:
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4) Calcule a área da figura ao lado onde dois segmentos consecutivos são sempre perpendiculares.
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5) Calcule a área do triângulo ABC.
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6) Mostre que a área de um triângulo ABC é igual a metade do produto de dois lados vezes o seno do ângulo formado por esses lados.
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7) No plano cartesiano, determine a área do polígono convexo cujos vértices são (0,0), (0,2), (3,4) e (8,0).
8) Calcule a área de um triângulo ABC onde AB = AC = 8 e 
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9) Calcule a área de um hexágono regular de lado 4.
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10) Determine qual a porcentagem  do retângulo que a área do pentágono ocupa.
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11) Na figura mostrada, calcule a área assinalada sabendo que o arco AB e o arco BC medem 90°.
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12) A figura abaixo representa 3 círculos raio 2 cm e tangentes entre si. Determine a área da região X assinalada.    ( Use π = 3 )
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13) São dados um círculo de centro O e raio 
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 e duas tangentes AB e AC fazendo entre elas 60°. Calcule:
a) a área do quadrilátero ABOC;

b) a área limitada pelos segmentos AB e AC e pelo arco BC.
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14) Determine a área de uma coroa circular sabendo que uma corda do círculo maior tangente ao menor  mede 10 cm.
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15) O paralelogramo da figura  abaixo teve seu lado AB  e sua diagonal BD divididos , cada um , em 3 partes iguais . Determine a razão entre a área do triângulo FGB e a área do paralelogramo.
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16) Na figura abaixo, sabe-se que: i) AR = 2.RD = 4.CR; ii) CP = 2.BP e PQ = QR. Nestas condições, determine a razão 
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, entre as áreas dos triângulos ABC e QRD.
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17) Na figura abaixo, AC e AB são tangentes à circunferência menor. Calcule a área sombrada em função de r.
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18) O quadrado ABCD tem lado igual a 6 cm. Com centro em A descrevem-se os arcos BD e CE. Determine a área da região sombreada?
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GABARITOS:

1) C; 2) X = 9π; Y = 36 - 9π; 3) A) 4 + [image: image21.png]


; B) 4 - [image: image23.png]


; 4)35; 5)13; 6)DEMONSTRAÇÃO; 7) 19; 8)16 [image: image25.png]


; 9)24[image: image27.png]


;   10)57,5%; 11) 
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  -  π; 14)25π [image: image36.png]


; 15) [image: image38.png]0|~



; 16) 4,5; 17) A = π.r2; 
18) 18 cm2.
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